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ZADEVA: PREDSTAVITEV PROJEKTA ŠPORTNI PARK VIPOLŽE  
 
NK Brda ima dve travnati igrišči, glavno in pomožno, in manjše igrišče s sintetično travo. Na glavnem se 
večinoma igrajo tekme, medtem ko se treningi izvajajo na pomožnem in manjšem umetnem, ki je namenjeno 
predvsem treningom najmlajših selekcij. V klubu je v selekcijah od U9 do U19 (letniki od 1998 do 2006) 91 
otrok, ki trenirajo 3 do 4-krat tedensko, in članska ekipa s 25 igralci, skupaj cca.120 nogometašev, kar je glede 
na normative za organizacijo normalnega procesa treninga preveliko število, ki odpade na infrastrukturo 
Športnega parka Vipolže. Posebej je problematično, ker je večina treningov v popoldanskem času, kar je še 
posebej problematično pozimi, ko se ob krajših dnevih brez razsvetljave ne da trenirati; edina možnost je 
pomožno travnato igrišče, ki ima sicer urejeno razsvetljavo, vendar je tudi ta tehnično neustrezna (premajhna 
osvetljenost). Ker se igrišče nahaja v depresiji, je v deževnem obdobju popolnoma razmočeno in praktično 
neuporabno, zato so treningi večinoma odpovedani. 
 
Zaradi zgoraj navedenega smo v letu 2016 pripravili predlog idejne zasnove projekta št. 01-16, ki predvideva 
izgradnjo velikega nogometnega igrišča dimenzij 68x110m, s sintetično travo najnovejše generacije, vključno z 
razsvetljavo, ki bi osvetljevala najmanj 500 luxov, kar je minimalen pogoj za organiziranje kvalitetnega 
treninga, lahko pa tudi tekme na drugoligaškem nivoju.  

Sam Športni park Vipolže trenutno nima urejenih ustreznih parkirnih površin, istočasno pa je tudi sam uvoz na 
trenutno makadamsko parkirišče, kakor tudi prehod za otroke, tehnično popolnoma neustrezen in zelo 
nevaren. Zato je smiselno v sklopu igrišča urediti tehnično ustrezen in pregleden uvoz, s prehodom za pešce, 
in parkirišče z večjim številom parkirnih mest, ki bi služilo tudi kot dodatno parkirišče za Vilo Vipolže oz. Občino 
Brda ob večjih prireditvah. 

Ob preučitvi obstoječega stanja izgrajenega elektro omrežja smo ugotovili, da so kapacitete (klubski prostori, 
balinišče, razsvetljava obstoječega igrišča) popolnoma zasedene. Zaradi nameravane izgradnje avtokampa, ki 
je predviden na vzhodnem robu športnega parka, in ustrezne razsvetljave obstoječega in novega igrišča je 
potrebno urediti nov NN dovod od trafo postaje Pod gradom do priključne omarice, ki bo locirana pri 
obstoječem malem igrišču s sintetično travo. Elektro Primorska se s predlogom strinja in ga bo tudi 
sofinancirala.  

Izdelavo dokumentacije financira NK Brda, investitor v upravnem postopku do pridobitve gradbenega 
dovoljenja pa mora biti Občina Brda, saj je lastnica zemljišč. V prvi polovici leta 2017 nameravamo izdelati 
projektno dokumentacijo in pridobiti gradbeno dovoljenje, v drugi polovici leta pa se prijaviti na razpise za 
sofinanciranje izgradnje. Zaradi lažjega obvladovanja investicije in kandidiranja na razpise za potrebna 
finančna sredstva smo projekt razdelil na štiri zaključene celote: 
 

• projekt javnega parkirišča in dovozne poti 
• projekt nizkonapetostnega dovoda moči 110 kW 
• projekt izgradnje nogometnega igrišča 
• projekt razsvetljave igrišča 

 
Izgradnja dodatnih nogometnih površin bo NK Brda omogočala bistveno boljše pogoje za treninge, tako poleti 
kot pozimi in v vseh vremenskih razmerah. Glede na milo podnebje pa to lahko postane zelo zanimiva 



destinacija za priprave domačih in tujih nogometnih klubov in mlajših selekcij NZS ter posledično hitrejši razvoj 
športnega/nogometnega turizma v Brdih. 
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Grafični prilogi 

• Predlog ureditve 


